
 
L'ART… 
Source de nos passions 

 

École Notre-Dame de Lorette 
Procès-verbal du Conseil d’établissement 

Réunion tenue le 18 avril 2007 

 
 
Membres du Conseil d’établissement présents : 

Parents :  

Gisèle Luneau 

Louise Bellefleur 

Nancy Fafard 

Richard Duguay 

Jocelyne Roch 

Carole Ladouceur 
 
Personnel de l’école : 

Georgette Dubaere, enseignante, porte-parole du 1er cycle 

Mylène Larivière, enseignante, porte-parole du 2e cycle 

Valérie Lévesque, porte parole des spécialistes 

Marc Deslauriers, responsable service de garde 

Patrice Perreault, Directeur 
 

Membres du CÉ absent : 

Chantal Boudin-Macleod, enseignante, porte-parole du 3e cycle 
 

 

1.  Ouverture de l’assemblée 

Patrice vérifie le quorum et procède à l’ouverture.  

2.  Présentation et adoption de l’ordre du jour 

On demande d’ajouter dans le varia la Fête de l’hiver, la remise de sacs aux enseignants 
et les bulletins. 
Valérie propose d’adopter l’ordre du jour, secondé par Marc. CÉ-06/07-18 
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3.  Adoption du procès-verbal de la rencontre du 7 février 2007 

Louise souligne qu’une erreur s’est glissée dans le texte de la résolution CÉ-06/07-14. 
Il aurait fallu lire que la proposition est secondée par Gisèle et non pas présentée et 
secondée par Louise. Adopté. 
 
Patrice demande qu’une résolution soit votée pour l’adoption de la proposition de projet 
éducatif pour 2006-2012, présentée à la dernière rencontre. C’est secondé par Carole. 
Adopté. 
Nancy propose d’adopter le procès-verbal du 7 février 2007 avec ces modifications, 
secondé par Louise. Adopté. 

CÉ-06/07-14 
rév 1  
 
 
CÉ-06/07-19 

 
 
CÉ-06/07-20 

4.  Parole à la présidente  

Pour souligner la semaine des bénévoles, Gisèle nous remet des bulbes de glaïeuls, qui 
symbolisent que les petits gestes que nous posons comme bénévoles à l’école ont un grand 
impact sur la qualité de la vie scolaire de nos enfants.   

5.  Correspondance 

• Congrès des comités de parents   

6.  Parole à l’assistance 

Il n’y a pas d’assistance. 
 

7.  Parole au représentant du Comité de parents 

Richard nous résume les propos qui ont été tenus lors des rencontres du Comité de 
parents, les 20 février et 20 mars dernier. 

 

8.  Service de garde (Marc) 

Il n’a rien de spécial à discuter. 
 

9.  Information des enseignants  

9.1 Nouvelles du 1er cycle 

En maternelle, les enfants iront au Musée des Beaux-Arts, vendredi le 20 avril. Cette 
activité  sera pour eux une initiation au rôle du Musée et à ce qu’on peut y retrouver. 

Les 1ère année: Ils ont fait leur sortie au Musée de Vaudreuil pour visiter l’exposition 
« Le confort » parlant des objets anciens utilisés pour améliorer le confort des gens et 
l’exposition Utili-Terre de la céramiste (poterie) Marie-Michèle Chevrier. Les enfants ont 
eu l’occasion de mettre les mains dans l’argile en créant une petite poterie. Le groupe de 
Manon et celui de Georgette y sont allés le 29 mars et ceux de Véronic et de Geneviève, 
le 12 avril, en matinée. La correspondance scolaire avec les quatre 1ère année de l’école 
François-Perrot se poursuit. Nous avons eu la visite de leurs groupes le 21 mars. Les 
enfants étaient contents de recevoir leurs correspondants, de faire ensemble une 
activité dans la classe, de partager un petit goûter, de prendre leur récréation ensemble 
et ensuite de compétitionner au souque à la corde. Ils se reverront en juin à l’Île Perrot à 
la piscine.  

Les enseignants de 2ième année ont eu plusieurs rencontres pour préparer le bilan des  
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élèves de leurs classes. Le thème sera l’Égypte ancienne. 

Chantal Desrosiers, responsable des décors pour le théâtre, le cirque et l’harmonie, est 
super contente du travail des enfants qui est terminé. 

 

Georgette Dubaere, porte-parole du 1er cycle 

 9.2 Nouvelles du 2e cycle 

Pour le mois de mai, les 3e année reprennent la sortie rouge du mois d’octobre à Notre-
Dame-de-Fatima. (29 mai) 

 
De plus, le 21 juin, les élèves de la classe de Mylène se rendront au Mont-Rigaud pour un 
pique-nique et une activité spéciale de classe. Le transport se fera avec le 15 passagers 
de la commission scolaire et avec l’aide de quelques parents bénévoles. 

 

Mylène, porte-parole du 2e cycle  

 9.3 Nouvelles du 3e cycle 

 

Chantal est absente  

 9.4 Nouvelles des spécialistes 

Manon Ledoux est récemment venue filmer les élèves de sa classe (104) lors d'un cours 
de musique. Ils ont interprété une berceuse. Vous pouvez visionner la vidéo sur le site 
Internet de l'école, sur la page de la classe de Manon sous la rubrique projets de classe. 

Le concert des deux options Harmonie aura lieu vendredi le 25 mai 2007 à 19h30 au 
gymnase de l'école. Les billets seront mis en vente sous peu. Si des parents sont 
intéressés à nous aider à la vente des billets le soir de l'événement, nous serions très 
heureux. 

Le cirque tiendra une série de représentations et Patrice vous donnera plus de détail au 
cours de la réunion. 

 
Valérie Lévesque, représentante des spécialistes  

10.  Mot du directeur  

10.1. Budget 2007-2008 

Richard propose que le budget tel que proposé par Patrice soit adopté, secondé par 
Georgette. Adopté. CÉ-06/07-21 

 10.2. Photos 

Patrice propose que le contrat soit octroyé à Jostens l’an prochain, secondé par Louise, ce 
que tout le monde accepte. Adopté. CÉ-06/07-22 
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 10.3. Sorties 

� En juin, les 1ère année vont aller à la piscine, dans le cadre de leur projet d’échange avec 
leurs correspondants de l’école François Perrot.  

� La classe de Mylène en 3e année, ira au au Mont-Rigaud en juin. 

� Les 2 classes de 4e année sortent le 21 juin pour se rendre au Funtropolis. 12.75$/enfant 

� Il y aura une sortie pour toute l’école à l’École national de cirque le 14 juin. 

Marc propose d’adopter toutes les sorties, secondé par Nancy. Adopté. CÉ-06/07-23 

 10.4. Organisation scolaire 

Il y aura au minimum le même nombre de classes l’an prochain, possiblement plus.   

 10.5. 2e et 3e campagne de financement 

Les 2 premières campagnes de financement de cette année sont un succès.  
La 3e aura lieu bientôt.  

 10.6. Semaine des secrétaires 

Patrice souligne le bon travail de Marie-Josée.   

 10.7. Spectacles 

Les options présentent leur spectacle devant l’école, devant les parents, et parfois 
même pour les élèves d’autres écoles.  

 10.8. Ouverture du service de garde 
 
Étant donné que les enfants qui fréquentent le service de garde passent entre 8 et 11 heures par 
jour au service de garde. 
 
Étant donné que la fréquentation du service de garde lors de la relâche n’est pas subventionnée 
(7,00$) et que nous devrons charger des frais de 21,00$/jour 
 
Étant donné que nous profitons de la semaine de relâche pour faire le grand ménage bi-annuel, les 
locaux ne seront pas disponibles. 
 
Étant donné que les locaux ne seront pas disponibles, nous devrons faire des sorties à tous les 
jours et ceci entraînera d’autres frais aux parents. 
 
Étant donné que les villes organisent des activités du type camp de jour lors de la semaine de 
relâche. 
 
Étant donné que pédagogiquement, il serait préférable que les enfants passent leurs vacances dans 
un autre milieu que l’école. 

Patrice propose que le service de garde soit fermé pour la relâche, secondé par Gisèle. 
Le CÉ se prononce à l’unanimité contre l’ouverture du service de garde pendant la 
semaine de relâche. Adopté. CÉ-06/07-24 
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11.  Varia 

•  Louise propose que l’argent amassé lors de Hiver en fête servent à défrayer 
le coût des sorties pour les enfants plus démunis, secondé par Jocelyne. 

•  On remercie Louise, Nancy et Jocelyne pour leur implication lors de la remise 
de sacs personnalisés aux enseignants, dans le cadre de la semaine des 
enseignants. 

•  Discussion portant sur les bulletins. 

CÉ-06/07-25 
 
 
 
 
 
 

12.  Levée de l’assemblée 

L’assemblée est levée à 21h30.  CÉ-06/07-26 

 
 


